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CALIFORNIA SILENT LINE
Espressione della ricerca volta al miglioramento
continuo dei prodotti, la CALIFORNIA SILENT LINE si
caratterizza per un bassissimo livello di rumorosità
consentendo un’accoglienza più confortevole della
clientela nella sala ristorante.
Studiati e realizzati per l’esposizione e la vendita del
vino rosso - rosato - bianco - brut in bottiglia, i modelli
in gamma costituiscono la miglior soluzione per il
servizio del vino alla temperatura ideale.
La cornice della porta e la griglia sono in legno
massiccio. Le vetrate sono in vetrocamera isolante a
bassa emissività.
Refrigerazione con evaporatore “roll bond” in piastra di
alluminio. I modelli ventilati sono dotati di ventilatore
interno per impostare un’unica temperatura in camera.
Comandi digitali dotati di termometro–termostato per la
corretta impostazione e lettura della temperatura in
camera. Base con piedini regolabili.

CALIFORNIA SILENT LINE
The CALIFORNIA SILENT LINE represents our
research aiming to continuously improve our products.
This range is set apart by its extremely low sound
intensity therefore creating more comfortable
surroundings for the restaurant clientele.
The models within the range, which have been
designed and realized for the display and sale of red
wine, rose´, white wine and brut, offer the best possible
system for serving wine at its ideal temperature.
The doorframe and grill are in solid wood. The glass
panels are low emissivity insulating double-glazing.
The refrigeration includes aluminium plate “roll bond”
evaporator. The ventilated models are complete with
an internal fan for setting a single temperature within
the chamber.
Digital controls complete with thermometer/thermostat
for the correct setting and reading of the chamber
temperature. The base has adjustable support legs.

CALIFORNIA SILENT LINE
Les modèles de la CALIFORNIA SILENT LINE expriment
notre recherche qui vise à une constante amélioration de nos
produits; ils se caractérisent par un niveau de bruit très bas
et donc contribuent à un agrèable accueil des clients dans la
salle à manger.
Conçus et réalisés pour l’exposition et la vente des vins
bouchés rouges, rosés, blancs, bruts, les modèles de cette
ligne sont la solution meilleure pour servir les vins à la
température idéale.
Le cadre de la porte ainsi que la grille sont en bois massif.
Les vitres sont à double vitrage isolant à basse émissivité.
Réfrigération avec évaporateur “roll bond” en plaque
d’aluminium. Les modèles ventilés sont  munis d’un
ventilateur intérieur pour régler une seule température
ambiante.
Commandes numériques pourvues de thermomètre-
thermostat afin de régler et lire correctement la température
ambiante. La base est pourvue de petits pieds réglables.

CALIFORNIA SILENT LINE
Die Modelle der CALIFORNIA SILENT LINE drücken
unsere Forschung aus, die eine beständige
Verbesserung unserer Produkte bezweckt.
Sie kennzeichnen sich auf Grund ihrer sehr niedrigen
Geräuschegel und tragen daher zu einer angenehmen
Aufnahme der Kunden im Speisesaal bei.
Zur Ausstellung und zum Verkauf der Rosés, Bruts,
roten und weissen Weine  ausgedacht, sind die
Modelle dieser Linie die beste Lösung für die
Bedienung der Weine mit einer idealen Temperatur.
Der Türrahmen und das Gitter sind aus massivem
Holz. Die Glaswände sind mit Isolierdoppelverglasung
mit niedriger Strahlungskraft.
Kühlung mit Alu-Plattenverdampfer “roll bond”. Die
belüfteten Modelle sind mit einem innerem Ventilator
zur Einstellung einer einzigen Temperatur ausgerüstet.
Digitale Steuerungen mit Thermometer-Thermostat zur
richtiger Einstellung und Ablesung der
Umgebungstemperatur.
Mit in der Höhe verstellbaren Füssen.

CALIFORNIA SILENT LINE
Esta línea bien representa nuestra continua búsqueda
para mejorar los productos. La característica de la línea
CALIFORNIA SILENT es la de producir un muy bajo nivel
de ruido permitiendo una acogida más confortable de la
clientela en el comedor.
Los modelos de esta gama han sido pensados y
realizados para la exposición y la venta de vino tinto,
rosado y blanco en botella y representan la mejor solución
para el servicio de vinos en una temperatura ideal.
El marco de la puerta y la rejilla son de madera maciza.
Los vidrios son de cristales dobles aislantes de baja
emisividad.
La refrigeración se efectúa con evaporador "roll bond" de
placa de aluminio. Los modelos ventilados tienen
ventilador interno para tener una temperatura única en la
cámara.
Los mandos digitales del termómetro y del termóstato
permiten una correcta regulación y la lectura de la
temperatura en cámara. La base tiene pies regulables.
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Le riproduzioni di questo catalogo possono non corri-
spondere alle versioni commercializzate perché soggette
alle norme in vigore in ciascunpaese di destinazione. La
ENOFRIGO Srl si riserva di apportare modifiche alla
costruzione ed alla dotazione dei mobili senza alcun
obbligo di preavviso.

Any reproduction of this catalogue may not correspond
exactly to the commercialised versions since they are
subject to laws and regulations in force in different coun-
tries. ENOFRIGO Srl claims the right to introduce chan-
ges in manufacturing process and units equipment
without prior notice

Die Bilder dieser Brochure können manchmal den vermark-
ten Versionen nicht völlig entsprechen, wobei Sie an gülti-
gen Normen und Gesätzten von verschiedenen Länder
anpassen sollen. ENOFRIGO Srl
behältet sich mögliche Änderungen an Bauweise und
Ausstattung der Modellen ohne vorherige Mitteilung vor.

Les reproductions de ce catalogue peuvent être non corre-
spondantes aux modèles commercialisés, parce-que elles
sont sujettes aux lois en vigueur dans chaque pays de
destination. ENOFRIGO Srl se réserve le droit d’apporter
toutes modifications untiles sans préavis.

Cualquier reproducción de este catálogo puede no corre-
sponder exactamente a la versión comercializada, puesto
que los productos están conforme a leyes y regulaciónes
en vigor en diversos países. ENOFRIGO S.r.l. demanda
las derechas de introducir cambios en el equipo y en el
proceso de fabricacion de los equipos sin aviso anterior.

Dati tecnici
Technical data
Technischen Daten
Données Techniques
Datos Técnicos

CALIFORNIA SLIM ST

CALIFORNIA SLIM VT

CALIFORNIA ST

CALIFORNIA VT

CALIFORNIA COLD ST

CALIFORNIA COLD VT

SUPER CALIFORNIA

CALIFORNIA BLANC & ROUGE

CALIFORNIA DRY

CALIFORNIA SLIDING DOORS

Model

CRISTAL DX - SX

345
+12
+8
+6
+4

72 590x460
x2040(h)

600x500
x2170(h)

755x625
x2225(h) 95 R404A

Watt mm mm mm Kg

105

Kg

128

Kgn° HFC Volt/Ph/Hz

230/1/50

Volt/Ph/Hz

230/1/60
115/1/60

500
(430)

365
+5
+5
+5
+5

72 590x460
x2040(h)

600x500
x2170(h)

755x625
x2225(h) 100 R404A110 133 230/1/50 230/1/60

115/1/60
500

(430)

580
+12
+8
+6
+4

120 825x460
x2040(h)

860x500
x2170(h)

960x610
x2210(h) 110 R404A120 145 230/1/50 230/1/60

115/1/60
510

(440)

600
+5
+5
+5
+5

120 825x460
x2040(h)

860x500
x2170(h)

960x610
x2210(h) 115 R404A125 150 230/1/50 230/1/60

115/1/60
510

(440)

580
+12
+8
+6
+4

77+12 825x460
x2040(h)

860x500
x2170(h)

960x610
x2210(h) 110 R404A120 145 230/1/50 230/1/60

115/1/60
510

(440)

600
+5
+5
+5
+5

77+12 825x460
x2040(h)

860x500
x2170(h)

960x610
x2210(h) 115 R404A125 150 230/1/50 230/1/60

115/1/60
510

(440)

580
+12
+8
+6
+4

132 950x520
x2040(h)

1020x620
x2170(h)

1120x720
x2210(h) 170 R404A180 205 230/1/50 230/1/60

115/1/60
510

(440)

30 - - 400x420
x2020(h)

420x440
x2085(h)

555x565
x2145(h) 55 -65 85 230/1/50 230/1/60

115/1/60-

100 - 136 825x460
x2040(h)

860x500
x2170(h)

960x610
x2210(h) 90 -100 125 230/1/50 230/1/60

115/1/60-

600
+12 +20
+8 +18
+6 +16
+4 +14

120  36 1170x460
x2040(h)

1200x500
x2170(h)

1320x610
x2210(h) 155 R404A170 205 230/1/50 230/1/60

115/1/60
510

(440)

680
+9 +20
+7 +18
+5 +16
+3 +14

120  36 1170x460
x2040(h)

1200x500
x2170(h)

1320x610
x2210(h) 160 R404A175 210 230/1/50 230/1/60

115/1/60
510

(440)

Watt
(kcal/h)

California Slim silent

California Cold silent

California silent

California  Blanc & Rouge silent

Super California silent

Cristal DX 

California Sliding Doors silent
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°C
(TA 25°C - 60% UR)

Colore/Colour:
Noce scuro - Nussbaum dunkel 
Dark Walnut - Noyer Foncé
Nogal oscuro

S

Colore/Colour:
Rovere chiaro - Eiche hell
Pale Oak - Rouvre clair
Roble claro

C
T.A. +25°C
U.R. 60%


